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Το Δ.Σ. του ΣΕΦΑ-ΔΕΠΑ χαιρετίζει όλους τους  συναδέλφους που συμμετέχουν στην 

απεργία! Η συμμετοχή είναι καθολική! 

Ο πολύμηνος αγώνας μας  βρίσκεται σε μια κρίσιμη καμπή και χρειάζεται πίστη και 

αντοχή μέχρι την τελική δικαίωση για μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους με 

δικαιώματα! 

Η πλούσια δράση του ΣΕΦΑ-ΔΕΠΑ με απεργίες, στάσεις εργασίας, παρεμβάσεις  σε 

υπουργείο, κυβέρνηση, Βουλή, διοικήσεις εταιρειών έχουν φέρει έντονη πίεση σε 

όσους το προηγούμενο διάστημα καλλιεργούσαν στάση αναμονής. Νόμιζαν ότι 

απέναντι τους είχαν ένα σωματείο που θα τα «διπλώσει», που μπορεί εύκολα να 

πεισθεί με ευχές και ψέματα, προφάσεις, αναβολές! Δεν μας έπεισαν και δεν μας 

πείθουν! Συνεχίζουμε εκτιμώντας τις εξελίξεις με σχέδιο και υπομονή μέχρι την 

τελική νίκη! 

Στέλνουμε μήνυμα προς όσους θέλουν να βάλουν εμπόδια  στον αγώνα μας, ότι δεν 

θα υποκύψουμε ούτε στα ψέματα, ούτε στην τρομοκρατία και την σύγχυση που 

προσπαθούν να ασκήσουν καλοθελητές της εργοδοσίας, διοικήσεις, υπουργείο! 

Σήμερα ακούσαμε μέχρι και ότι η διοίκηση της ΔΕΠΑ θα διασφαλίσει ότι δεν θα 

χάσουμε τη δουλειά μας. Πρόκειται για εκβιασμό. Οι εργαζόμενοι παράγουν όλο το 

έργο της επιχείρησης. Μας χρωστάνε όσα γλιτώνανε τόσα χρόνια με την συμπίεση 

των δικαιώματα μας και ακόμα περισσότερα! 

Συνεχίζουμε με αισιοδοξία μέχρι την τελική δικαίωση για μονιμοποίηση όλων των 

συναδέλφων, ενάντια στους εκβιασμούς που φέρνει διαχρονικά η λειτουργία με 

γνώμονα τη μεγιστοποίηση τους κέρδους για παλιούς και νέους μετόχους, σε κάθε 

προσπάθεια να ποδοπατήσουν με  υπεκφυγές το δίκιο μας ενόψει και της 

περαιτέρω ιδιωτικοποίησης!  

ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΕΡΓΑΣΙΑΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΜΕ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ. 

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΑΥΡΙΟ ΣΤΗ ΔΕΠΑ, ΜΑΡΙΝΟΥ ΑΝΤΥΠΑ 92, ΣΤΙΣ 9:00 ΤΟ ΠΡΩΙ. ΝΑ ΜΗΝ 

ΛΗΨΕΙ ΚΑΝΕΙΣ! Η ΦΥΣΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΙΝΑΙ ΚΡΙΣΙΜΗ. 

ΑΠΟ ΤΑ ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΘΑ ΜΕΤΑΒΟΎΜΕ ΣΤΙΣ ΑΛΛΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ. 

Επισυνάπτονται φωτογραφίες από τη σημερινή συγκέντρωση διαμαρτυρίας.  


